

## Отчёт

о проделанной работе по профилактике табакокурения среди школьников.  
МБОУ «Гудермесская СШ №9»

19 января 2019 года в МБОУ «Гудермесская СШ№9» проходили мероприятия по профилактике табакокурения в 7-9 классах. Мероприятия проводились по инициативе лидера ПО «Юные Кадыровцы» Идирзаева Магомеда-Салаха.

Цель антитабачной работы – помочь школьникам преодолеть первое или эпизодическое употребление ими табачной продукции и существующие у них на этот счёт иллюзии, с одной стороны; организовать предупредительную деятельность с учащимися по антитабачной пропаганде, сформировать у них потребность в здоровом образе жизни, с другой стороны.

На общешкольном уровне проведены следующие мероприятия:

- Оформлен стенд «Почему вредно курить сигареты?»;
- Выдача буклетов старшеклассникам, пропагандирующих здоровый образ жизни и отказ от вредных привычек;
- Провели беседы в 7-9 классах на тему «Все о вреде курения».

Работу по профилактике табакокурения необходимо вести в школе постоянно, т. к. отсутствие вредных привычек – первый шаг к здоровому образу жизни.





